

15. sz.

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Csörög Község Önkormányzata Képviselő-testületének
közmeghallgatásán
2017.november 27-én**

JEGYZŐKÖNYV

Készült Csörög Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. november 27-én 17 óra kezdettel a Csörögi Csiri-Biri Óvoda és Bölcsőde tornatermében megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Hegedűsné Kripák Ildikó	polgármester
Gergely László	alpolgármester
Pataki Ferenc Józsefné	képviselő
Kendrovszki József	képviselő

Tanácskozási joggal: Chrobák Zoltánné dr. jegyző

Eseti tanácskozási joggal meghívottak: Latorovszky Gábor Váci Rendőrkapitányság vezetője
Dr. Csáki Tibor Váci Egyházmegyei Katolikus
Iskolák Főigazgatósága főigazgató
Király Zoltán Váci Egyházmegyei Katolikus
Iskolák Főigazgatósága műszaki igazgató

Megjelent lakosok külön jelenléti ív szerint.

A jegyzőkönyvet Együd Sándorné vezeti. Az ülésről hangfelvétel nem készül.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester: köszönti a megjelenteket.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester átadja a Dr. Csáki Tibor főigazgató úrnak

Dr. Csák Tibor főigazgató tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az iskola építéssel kapcsolatban elindult a kivitelezés közbeszerzése. Egy 8 tantermes iskola fog épülni, amit az állammal karöltve építenek meg. Bízunk abban, hogy sokan fogják ezt az iskolát választani. Átadja a szót Király Zoltánnak.

Király Zoltán műszaki igazgató bemutatja az iskola terveit prezentáció keretén belül.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester megköszöni az Egyházmegye képviselőinek a részvételt és a tájékoztatást.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester tájékoztatja a lakosságot, hogy a faluból való kihajtás, a vasúti átjárónál történő közlekedés, gyalogátkelő hely kérdésében többszöri helyszíni bejárás, valamint a hatóságok megkeresése céljából történtek intézkedések. A felmerülő költségek betervezésre kerülnek a jövő évi költségvetésünkbe. Folyamatos tárgyalásban vagyunk az aszfaltos útjaink és a vízelvezetés megoldása érdekében, továbbá tájékoztatja a résztvevőket, hogy folyamatban vannak tárgyalások élelmiszer bolt és egy sportpálya létesítése ügyében is.

Csóge Józsefné (Csörög, Kossuth L. u. 22/A.) szám alatti lakos felveti, hogy a vasúti átjárónál nagyon örül a korlátnak, csak felmerült egy kérdés a lakosok részéről, hogy babakocsival, és biciklivel nem lehet átmenni a labirintuson. Véleménye szerint a korlát utolsó egységét nem kellene annyira bezárni.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester válaszában elmondja, hogy az a MÁV területe, az ő javaslatukra lett elkészítve az átjárás. Ott az árok, azért lett lezárva, hogy ne essen senki sem az árokba. Mellette is el lehet tolni a babakocsikat, a gyerekeket kivéve. A testi épség védelmében született a kivitelezés.

Gergely László alpolgármester műszaki szabvány szerint készülnek ezek a eszközök, helyszíni javaslatok alapján tettük meg a kialakítást.

Latorovszky Gábor Váci Rendőrkapitányság vezetője megerősíti, hogy igen, ezek az átjárók szabvány szerint készülnek, szem előtt tartva a közlekedésbiztonság kérdését, a töréseknek köszönhetően jobbra és balra is kell tekinteni, rászorítva az embereket a körültekintésre.

Veres Mária (Csörög, Kisfaludy u. 2.) szám alatti lakos a vasúti átjárónál a karos sorompó kérdését veti fel, kérdezi, hogy hogyan áll ez a kérdés?

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester válaszában elmondja, hogy a kérdést már többször körül jártuk, szakemberek alátámasztották, az a vélemény született, hogy nem a legjobb, mivel, ha egy autó beragad nagy baj lehet. Innen indult az átjáró létrehozásának kérdése. A közút a következő tervbe már beleveszi a forgalomirányítás kérdését.

Veres Mária (Csörög, Kisfaludy u. 2.) szám alatti lakos a kapitány úrtól kérdezi, hogy van-e már eredmény a kamerarendszerek működtetésénél?

Latorovszky Gábor Váci Rendőrkapitányság vezetője elmondja, hogy igen, a térfigyelő rendszer segíti a felderítést, megelőzés szempontjából is nagy jelentősége van. A bűncselekmények száma is csökkent. Igen, eredményt hozott.

Veres Mária (Csörög, Kisfaludy u. 2.) szám alatti lakos még egy dolgot említ meg, saját maga tapasztalta, hogy fényes nappal az utcán lőtte be egy fiatal ember magát. Lehet-e tudni a kábítószer terjesztéséről, fogyasztásáról?

Latorovszky Gábor Váci Rendőrkapitányság vezetője folyamatos megelőzési előadásokkal próbálunk segíteni, nem csak a középiskolákban, hanem már az általános iskolában is, bevonva a szülőket is a felkészítésbe.

Aki kapcsolatba kerül a kábítószerrel az gyanúsított. Sajnos sok olyan anyag van, ami nem minősül kábítószernek.

Kéri, hogy jelezzék az információkat, nevezzük nevén az embereket. Az információk áramlása a cél. Várja akár bejelentés, akár email-en keresztül az információkat. A kapitányság a megelőzésre próbál nagy figyelmet fordítani.

Alföldi Jánosné (Csörög, Kisfaludy u. 30.) szám alatti lakos az új út kapcsán a vasúti átjárónál a faluba való bejövetelet nagyon nehezíti a nagy árok.

Latorovszky Gábor Váci Rendőrkapitányság vezetője megteszi a jelzést a Közútnak. Ő jónak tartaná a félkaros sorompót a kérdéses átjárónál.

Alföldi Jánosné (Csörög, Kisfaludy u. 30.) szám alatti lakos a közúton való közlekedés veszélyéről beszél.

Latorovszky Gábor Váci Rendőrkapitányság vezetője igen, a jobb útnak köszönhetően sajnos kihasználják a gyorsajtást. A rendőrség jelenlétével próbáljuk megelőzni. Felmerült

benne a bekötő utaknál az elsőbbség adó táblák kihelyezésének kérdése. Tervezi a helyi médiában egy oktató anyag közzétételét.

Némethné Vadócz Erika bizottsági tag elmondja, hogy csütörtökönként a Szabadság és a Zöldfa utca kereszteződésénél délután 16.00 óra körül csoportosulást, telefonos intézkedést, valamint idegenek jelenlétét látja.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester ő is tapasztalta az elmondottakat.

Latorovszky Gábor Váci Rendőrkapitányság vezetője az elhangzottak alapján felírja az információt és továbbítja intézkedésre.

Csóge Józsefné (Csörög, Kossuth L. u. 22/A.) szám alatti lakos kéményseprés kérdését veti fel.

Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester kéri az Idősek Tanácsát, hogy adjanak javaslatot, gondolkodják át a kérdést, az önkormányzat is körül járja a témát.

Kendrovszki József képviselő véleménye szerint rövid időn belül meg lesz oldva a kérdés.

Fodor Tamás (Csörög, Kiscsörögi út 5.) szám alatti lakos úgy tudja, hogy a hungarocellt tilos beletenni a szelektív zacskóba. Mit lehet tenni, valamint megkérdezi, hogy lehet-e kisebbre cserélni a hulladéktárolót, mivel nagyon kevés hulladék van a szelektív gyűjtés végett.

Kovacsis József a Zöld Híd B.I.G.G. Nkft. képviselőjében jogszabály szabályozza, hogy milyen méretű lehet a hulladékgyűjtő edény.

Némethné Vadócz Erika bizottsági tag kérdezi, hogy a szemétszállításnál tervezik-e a matrica rendszer visszaállítását, mivel olyanoktól is elviszik a szemetet, akik nem fizetnek.

Kovacsis József a Zöld Híd B.I.G.G. Nkft. képviselőjében igen tervezzük, de még a költség oldalát is meg kell vizsgálnunk. Nagyon jónak tartanám.

További kérdés, észrevétel nem lévén **Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester** megköszöni a részvételt és bezárja a közmeghallgatást.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester a közmeghallgatást 19 óra 40 perckor bezárja.

A közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv lezárva: 19 óra 42 perc.

k.m.f.

Hegedűsné Kripák Ildikó
polgármester

Chrobák Zoltánné dr.
jegyző